
  

  شناسي روان  

 گزينه درست را انتخاب كنيد. -1

  است؟ نادرستهاي سازگارانه  يك از عبارات زير در رابطه با مقابله الف) كدام

   است؟ ناسازگارانههاي  هاي مقابله هاي زير از روش يك از گزينه ب) كدام

شـوخي   كنـد. ب)  آورد و خود و ديگران را به خاطر مشكل سرزنش مي به رفتارهاي مخرب روي مي ت اجتناب كرده،رد معمولاً از موقعيهايي كه ف ) الف) مقابله1
  مشكلكردن و سبك شمردن 

كنـد. ب) شـوخي كـردن و سـبك      هايي كه به حل مسائل و برطرف كردن عامل فشارآور و به حداقل رساندن و يا تحمل فشار روانـي كمـك مـي    ) الف) مقابله2
  مشكلشمردن 

كند. ب) بدون تـلاش منتظـر اتفـاق     ) الف) مقابله هايي كه به حل مسائل و برطرف كردن عامل فشارآور و به حداقل رساندن و يا تحمل فشار رواني كمك مي3
  العاده بودن خارق

كنـد. ب) بـدون    گران را به خاطر مشكل سرزنش مـي آورد و خود و دي هايي كه فرد معمولاً از موقعيت اجتناب كرده، به رفتارهاي مخرب روي مي ) الف) مقابله4
  العاده بودن تلاش منتظر اتفاق خارق

  درستي مشخص شده است؟ در كدام گزينه به نادرستهاي  تعداد عبارت - 2

دهـد، و  الف) براي موفقيت در هر كاري فرد بايد به عواملي توجه كند كه در كنترل خودش باشد، پيروزي يا شكست را به عوامل بيروني نسبت ن
  به عوامل ناپايدار مربوط كند تا بتواند با تلاش موانع رسيدن به هدف را برطرف كند.

  شود. ب) ادراك كنترل و كارايي در صورت ناهماهنگي با شواهد محيط به نوعي از ادراك كارايي و كنترل كاذب تبديل مي

  شود. اخت ما ميج) انگيزه عوامل فرازيستي است كه باعث به حركت درآوردن رفتار و شن

  كنم، عبارت ذكر شده مثالي از باورها و نظام ارزشي افراد است. هاي سخت و خطرناك شركت نمي نشان شوم ولي در مأموريت د) من دوست دارم آتش

  هدفمندي و باورها و نظام ارزشي افراد است. دهنده شخصيت خوب شماست، اين عبارت بيانگر هـ) ارائه بليط يا كارت نشان
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  است؟ نادرستگيري كدام گزينه  هاي تصميم گيري، حل مسئله و سبك در رابطه با تصميم - 3

  ها سروكار داشته و انتخاب بهترين اولويت مدنظر است. ها، با اولويت گيري با توجه به موضوع انتخاب در تصميم) 1

  هاست. ولي فقط يكي بهتر از ساير سبك ستا ها كارآمد گيري مختلف است، بسياري از آن هاي تصميم ) سبك2

  شود. بندي مي گيري به دو نوع مهم و معمولي تقسيم گيري براساس اهميت تصميم ) انواع تصميم3

  باشد. مي گيري او از نوع ساده ها دچار مشكل شده است، تصميم ها و رنگ ) اگر دوست شما قصد خريد پيراهن دارد و در انتخاب آن به دليل گوناگوني در طرح4

  را انتخاب كنيد؟ نادرستگيري گزينه  گيري و پيامدهاي ناتواني در تصميم در رابطه با موانع تصميم - 4

  گيري عبارت از سوگيري تأييد، اعتماد افراطي، كوچك شمردن خود، كنترل نكردن هيجانات هستند. موانع تصميم) 1

  شويم كه تعارض نام دارد. گيري نباشيم دچار حالت عاطفي ناخوشايندي مي ي قادر به تصميم) وقتي در موقعيتي باشيم كه حتماً بايد تصميم بگيريم ول2

  شود. ) تعارض به انواع گرايش ـ گرايش، گرايش ـ اجتناب و اجتناب ـ اجتناب تقسيم مي3

  گيري است. مكه با اعتماد به نفس پايين در ارتباط است بدترين نوع از موانع تصمي ) كوچك شمردن خود به دليل اين4

  است؟ نادرستكدام گزينه  - 5

  باشند. حل مي حل، بازبيني و اصلاح راه حل مناسب، ارزيابي راه كارگيري راه ) مراحل دوم، سوم و چهارم حل مسئله عبارت از به1

ين فكر كند، اين عبارت مربوط به بازبيني هاي جايگز حل تواند در درس موردنظر خود پيشرفت كند، بايد به راهنكارگيري روش مطالعه جديد  كه با به ي) شخص2
  است. حل هو اصلاح را

  هاي محدود مسئله نام دارد. مشخص با توجه به امكانات و توانمندي موانع) عدم دستيابي فوري به يك هدف مشخص به دليل 3

ها را بـه دو   مين دستيابي يا عدم دستيابي به هدف مسئله) شناسايي موقعيت اوليه، فهرست اقدامات يا راهبردهاي در دسترس، تعريف دقيق هدف و امكان تض4
 كنند. بندي مي شده و بد تعريف شده تقسيم  گروه خوب تعريف

 
 
 
 
 
 
 
 

  



  هاي زير در كدام گزينه آمده است؟ پاسخ درست پرسش - 6

  شود؟ حل مسئله تضمين مي به راه الف) در كدام روش دستيابي

تر بپردازد، با گذشت زمان، دانش فني شركت را رشد داده و امكـان توليـد    ليد قطعات سادهب) اگر مدير شركتي تصميم بگيرد كه در ابتدا به تو
  تر را فراهم كند از چه روشي استفاده كرده است؟ قطعات پيچيده

    حل تحليلي ب) روش شروع از آخر ) الف) راه1

  حل اكتشافي ب) روش شروع از آخر ) الف) راه2

  تفاوت وضعيت موجود با وضعيت مطلوب حل تحليلي ب) روش كاهش ) الف) راه3

  حل اكتشافي ب) روش كاهش تفاوت وضعيت موجود با وضعيت مطلوب ) الف) راه4

  گزينه درست را انتخاب كنيد. - 7

  ؟نيستيك از علل ايجاد فراموشي  الف) كدام

  م گزينه صحيح است؟ب) اگر پاسخ به سؤالي دربرگيرنده تجربه مشخصي باشد كه به زمان و مكان مشخصي مربوط است، كدا

  ) الف) رمزگرداني ب) اين مثال مربوط به حافظه از نوع رويدادي است.1

  ) الف) تداخل اطلاعات ب) اين مثال مربوط به حافظه از نوع رويدادي است.2

  ) الف) رمزگرداني ب) اين مثال مربوط به حافظه از نوع معنايي است.3

  به حافظه از نوع معنايي است.) الف) تداخل اطلاعات ب) اين مثال مربوط 4

  ؟نيستمدت و بلندمدت با توجه به مراحل حافظه كدام گزينه صحيح  در رابطه با مقايسه حافظه حسي، كوتاه - 8

  مدت چند دقيقه و نوع رمزگرداني بلندمدت عمدتاً معنايي است. ) زمان بازيابي حافظه كوتاه1

  مدت به بلندمدت، بازگويي و تمرين است. افظه كوتاههاي انتقال اطلاعات از ح ترين شيوه ) يكي از ساده2

  يابند. مدت، در صورت توجه به اطلاعات تبديل مي شوند و به حافظه حسي و حافظه كاري انتقال مي ) ردهاي حسي ذخيره شده در حافظه كوتاه3

  كند. ي) يكي از كاركردهاي حافظه كاري اين است كه فضاي كار براي فعاليت جاري ذهن را فراهم م4

  را انتخاب كنيد؟ نادرستگزينه  - 9

  گيرد. افتد كه شناخت محرك معيني، تحت تأثير ارائه پيشين همان محرك يا محرك شبيه آن قرار مي سازي زماني اتفاق مي ) آماده1

يابد. اين موضوع از موانـع   يد آن را درنميكند در نتيجه ابعاد جد صورت يكنواخت ارائه شود، فرد به آن موضوع عادت مي  ) وقتي موضوع مورد توجه هميشه به2
  تمركز است.

  گيرد. ) در صورتي كه علامت غايب باشد و رديابي نشود هشدار كاذب شكل مي3

  برد. ها به اين معناست كه موضوع مورد توجه اگر به لحاظ معنايي، شرايط متنوع و جذابي داشته باشد عادت را از بين مي ) تغييرات دروني محرك4

  است؟ نادرستشناسي آن  هاي زير در رابطه با گشتالت و اصول روان يك از گزينه لت يك واژه آلماني به نام كل و هيئت است. كدامگشتا -10

  بندي كنيم. ها در يك مقوله طبقه در اصل مشابهت ما معمولاً تمايل داريم اشيا را براساس شباهت آن) 1

  كند. هاي مختلف تغيير مي ما از يك شكل، تحت تأثير زمينه ) در اصل شكل و زمينه منظور اين است كه ادراك2

  صورت متصل و پيوسته ببينيم. صورت كامل ببينيم يعني اشكال را به  ) در استمرار ما تمايل داريم اشياي ناقص را به3

  شامل روابط بين اجزا نيز هست.شناسان گشتالتي اعتقاد داشتند كل بيشتر از مجموع اجزا است، زيرا كل علاوه بر مجموع اجزا  ) روان4

  جاهاي خالي زير را با كلمات مناسب كامل كنيد؟ - 11

  گويند. مي ....................الف) به رفتارهايي كه وابسته به آمادگي زيستي است 

  شود. گفته مي ....................هاي مرتبط با فرآيندهايي همچون توجه، ادراك، حافظه، استدلال در كودك  ب) به رشد توانايي

  ) الف) رسش يا پختگي ب) رشد شناختي2    ) الف) يادگيري ب) رشد هيجاني1

  ) الف) رسش يا پختگي ب) رشد هيجاني4    ) الف) يادگيري ب) رشد شناختي3

  را انتخاب كنيد؟ نادرستگزينه  -12

  دوره نوجواني با دوره كودكي است.هاي مهم  ) مهارت چگونگي به حافظه سپردن اطلاعات فراحافظه نام دارد كه يكي از تفاوت1

  شود. گذارد. هويت طرز فكر، عقايد و نحوه ارتباط فرد با ديگران را شامل مي ) هويت همان تمايزي است كه فرد بين خود و ديگران مي2

  شوند. م ميهاي ثانويه تقسي هاي جنسي اوليه و ويژگي ترين تغييرات مربوط به جنس در نوجواني به دو دسته ويژگي ) برجسته3

 باشد. آميز دو مورد از پيامدهاي تغييرات هيجاني در دوره نوجواني مي فرد بودن اغراق ) حساسيت نسبت به انتقاد ديگران و احساس منحصربه4

 
 
 
 
 
 
  



  نمودار زير را كامل كنيد. -13

  

  ) حافظه) الف) توجه ب4  ) الف) شناخت پايه ب) تفكر3  ) الف) توجه ب) تفكر2  الف) شناخت پايه ب) حافظه) 1

  هاي زير در كدام گزينه آمده است؟ پاسخ درست پرسش -14

  هاي روش علمي كدام است؟ الف) ويژگي

شـونده را بـه سـمت     شود، با پيروي از برخي اصول و طرح كلي، فرد مصـاحبه  ب) در اين نوع مصاحبه كه براي اخذ اطلاعات عميق استفاده مي
  صاحبه چيست؟كنند. نام اين نوع م هاي موردنظر هدايت مي پاسخ

  دار بودن ـ موقعيت نامعين ب) مصاحبه بدون ساختار ) الف) فرآيند ـ نظام2  ) الف) تعريف عملياتي ـ تكرارپذيري ب) مصاحبه بدون ساختار1

  اريافتهدار بودن ـ موقعيت نامعين ب) مصاحبه ساخت ) الف) فرآيند ـ نظام4  ) الف) تعريف عملياتي ـ تكرارپذيري ب) مصاحبه ساختاريافته3

  است؟ نادرستكدام گزينه  - 15

  شود كه رويدادها در كنترل او نيستند. داند در نتيجه اين اعتقاد در فرد ايجاد مي ) در درماندگي آموخته شده فرد پيامدهاي رفتار را مستقل از خود رفتار مي1

  كنند. ار رواني را منفي تلقي ميتواند در هر دو شكل منفي و مثبت بروز كند هر چند اغلب افراد، فش ) فشار رواني مي2

  گويند. كنيم سبك زندگي مي ها استفاده مي ) به مجموعه الگوهاي رفتاري كه معمولاً در زندگي روزمره از آن3

  كند. ز ميها و شكلات جسماني باشد عوارض و مشكلات رواني در وي برو هاي جسماني به اين معناست كه اگر فردي مبتلا به بيماري ) پيامدهاي بيماري4

  

  

  


